
Si allega alla presente due interrogazioni aventi rispettivamente ad oggetto: 

"Punto prelievi Casumaro" 
e 
"Ex Cup" 

con richiesta di risposta verbale al Consiglio comunale del 16 marzo 2021 

Cordialmente 

per il Gruppo consiliare 
del Partito Democratico 
Il Capogruppo 
Piero Lodi
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GruppoconsiliareCento

AlPresidentedelConsiglio
comunale

E,p.c.
AlSig.Sindaco
AiSig.riCapigruppo
AlSegretarioGeneraledelComune

Cento,li,15/03/2021

PREMESSOCHE
dafontidistampasièappresalacircostanzachecodestaAmministrazionecomunalehapresoin
affittol'immobiledatuttiicentesiconosciutocomeexCup,accantoalsupermercatoCoop;

DANDOATTOCHE
perlagestionedelPianovaccinaleèstataindividuatalastrutturapolifunzionaledellaPandurera
qualesedetemporaneaperlasomministrazionedeivaccini;

SOTTOLINEANDOCOME
ilpianovaccinalecostituiscaunainnegabileedevidentepriorità;

RICHIAMANDOILFATTOCHE
sempredaquantoappresodagliorganidiinformazionel'Amministrazionecomunaleavrebbe
intenzioneditrasferireneilocalidell'exCupalcuniufficicomunaliiedinparticolarealcunisportelli
alpubblico

CONSIDERANDOCHE
l'imminenteproclamazionedeicomizielettoralirendeall'apparenzapocopercorribileunprossimo
traslocodiufficicomunalicomunquecoinvoltinell'operazionedivoto

SOTTOLINEANDOINOGNICASOCHE
sitrattadiserviziimportantiperilcittadinomanonessenzialiinquantogiàcomunquepresentisul
territoriocomunale

TUTTOCIÒPREMESSO
siinterrogaSignorSindacopersapere:
-secorrispondeaveritàilfattochel'Amministrazionecomunalehapresoinlocazionel'immobile
exCup
-qualeèilcanonedilocazionemensile(ovviamenteincasodirispostaaffermativaallaprecedente
domanda)
-sedettoimmobileèstatovalutatodallaASLcomepossibilesedealternativaperleoperazioni
vaccinali
-perqualemotivononèstatautilizzataquellasoluzione
-sealmomentoquell'immobilevieneutilizzato,inqualeparteeperqualefinalità
-comel'Amministrazionecomunaleintendeeventualmentesopperireallatotalecarenzadispazi
pubbliciperattivitàculturalieteatraliancheinvistadell'annunciatapossibilitàdiriaprire,purcon
contromisurespecificheesevere,spazidipubblicarappresentazionegiànelmesediaprile.

PieroLodi
Capogruppo–Gruppoconsiliare

PartitoDemocratico-Cento
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